ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ ПУНКТА 1 СТАТЬИ 204.28 ГРАЖДАНСКОГО ПРОЦЕССУАЛЬНОГО КОДЕКСА РА КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЙ ЗАО "МЕЛТЕКС" И ГРАЖДАН СЕРИНЕ ФЛДЖЯН, ИРИНЫ ОГАНЕЗОВОЙ, АННЫ БАГДАСАРЯН И АГНЕССЫ БАГДАСАРЯН

Докладчик Г. Назарян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь статьей 102 Конституции Республики Армения, статьями 19, 32 и 60 Закона Республики Армения «О Конституционном Суде», Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ**:

1. Производство по делу об определении вопроса соответствия пункта 1 статьи 204.28 Гражданского процессуального кодекса РА Конституции Республики Армения на основании обращений ЗАО "Мелтекс" и граждан Серине Флджян, Ирины Оганезовой, Анны Багдасарян и Агнессы Багдасарян прекратить.

Констатировать, что, во-первых, на основании правовой позиции, выраженной в пункте 13, и пункта 5 резолютивной части Постановления Конституционного Суда ПКС-758, была также признана противоречащей Конституции и недействительной статья 204.28, включенная в статью 72 Закона РА "О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс", принятого 28 ноября 2007 года (3Р-277-Н), которая не была приведена в соответствие с Конституцией РА ни принятым Национальным Собранием 26 декабря 2008 года Законом (3Р-233-Н), ни иным последующим законом, во-вторых, на основании правовых позиций, выраженных в Постановлении Конституционного Суда от 15 апреля 2008 года ПКС-751, и требований части 12 статьи 69 Закона РА "О Конституционном Суде", не должно считаться исчерпанным право заинтересованных лиц на обращение в компетентный суд по новым обстоятельствам в рамках предмета настоящего дела.

2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

23 февраля 2010 г. ПКС – 866